
  
 
 
 
  

 

  
 
 

 

 
Blahopřání 
V těchto dnech oslavila 

narozeniny paní Marie Stránská 

a nejbližších dnech oslaví také 

narozeniny pan Evžen Stránský. 

Za farnost velmi upřímně 

gratulujeme a vyprošujeme 

mnoho Božího požehnání. 
 

 
 

„Síla v různosti“ 
V tuto neděli slavíme svátek dvou 
pilířů Církve, svatých apoštolů Petra a 
Pavla. Tito dva muži, každý odlišný 
svou povahou, posláním i životní 

cestou, se stali nástroji Boží milosti a 
svědky Kristova evangelia, a jejich 
osud je nám příkladem víry, pokory a 
odvahy. 
Sv. Petr, jehož původní jméno bylo 
Šimon, byl rybářem, prostým 
člověkem. Jeho povolání Kristem bylo 
jedním z největších momentů                     
v evangeliích. „Ty jsi Petr, a na té skále 
postavím svou církev,“ říká mu Ježíš. 
Petr však nebyl dokonalý. Zradil Krista, 
třikrát ho zapřel. Přesto byl milostí 
Boží znovu povolán, aby vedl Kristovu 
církev jako první z apoštolů. Skrze tuto 
zkušenost Petr pochopil, že Boží 
milosrdenství je větší než lidská 
slabost. Petr nás učí důvěře v Boží moc 
a milosrdenství. I když selžeme, Bůh 
nás nikdy neopouští. Naopak, často 
právě v našich slabostech může 
projevit svou sílu a proměnit nás              
v nástroje svého díla. 
Svatý Pavel, dříve Saul, byl původně 
pronásledovatelem křesťanů. Na 
cestě do Damašku se však setkal              
s vzkříšeným Kristem, který ho oslnil 
svou přítomností a proměnil jeho 
srdce. Pavel se stal neúnavným 
kazatelem evangelia, přinášejícím 
Kristovo poselství pohanům. Jeho listy 
tvoří důležitou součást Nového 
zákona a jsou svědectvím hluboké 



víry, teologické moudrosti a lásky ke 
Kristu. 
Pavlův život nás učí, že nikdo není tak 
vzdálen Boží milosti, aby nemohl být 
přetvořen. Jeho horlivost, odvaha a 
věrnost Kristovi jsou příkladem, že 
Boží plán s námi může být větší, než si 
sami dokážeme představit. 
I když byli Petr a Pavel odlišní, oba 
spojovala láska ke Kristu a oddanost 
jeho dílu. Petr představuje stálost a 
vedení Církve, Pavel dynamiku a misii. 
Jejich osudy ukazují, že v různosti je 
síla, pokud jsme sjednoceni v Kristu. 
o. Jano 
 
 

PRF 
PRF se dne 16.6. sešla na mimořádné 
schůzi PRF. Na tuto radu byli pozváni i 
všichni katecheté a vedoucí skupin 
pracující s dětmi a  mládeží. 
Důvod pro toto setkání byl, že současná 
PRF cítí nutnost větší práce s dětmi a 
mládeží a jejich navázání na celkový život 
farnosti. Proto se PRF pokusila vytvořit 
prostředí pro setkávání všech, kteří 
s dětmi a mládeží pracují. Jednotlivé 
skupiny se vzájemně představily a 
přiblížily svojí práci. Z této části programu 
vznikl závěr, že jednotlivé skupiny a tím i 
jednotlivé děti(mládež) se navzájem 
neznají, často ani přímo ve „své" skupině 
a tím není šance na větší provázanost. 
Vize PRF do budoucnosti je tedy snaha o 
větší seznámení a případně propojení 
všech věkových skupin dětí a mládeže a 
častější setkávání vedoucích skupin. 

PRF na této schůzi také řešila plány a vize 
do budoucna pro větší zapojení a spojení 
farního společenství. Vzhledem k tomu, 
že volební období této farní rady brzy 
končí, řešila se potřeba nových náhledů, 
vhledů, vizí a plánů, které by bylo možné 
předat další Pastorační farní radě. Zde 
však PRF dospěla k názoru, že ve farnosti 
stále není větší informovanost o činnosti 
jak jednotlivých skupin, tak samotné PRF 
a ER.  Proto se chystá větší představení 
jednotlivých skupin, které ve farnosti 
nějakým způsobem pracují.  
 A zde je opět výzva pro vás. PRF cítí 
velkou potřebu zapojovat celé farní 
společenství do farního chodu. Jsme 
jedno společenství a pokud chceme 
abychom opravdu fungovali jako farní 
rodina je nutná spolupráce nás všech. 
  
Vážení farníci, nebojte se dát podněty, 
připomínky, náměty. Pojďme společně 
řešit naše problémy, stanovovat naše 
plány a cíle jako celku, jako jednoho 
společenství. Prosím, zapojte se! Svoje 
vyjádření, podněty a náměty můžete 
zaslat na rkf.trutnov@dihk.cz, či říct 
svému volenému zástupci PRF. 

 
Kdo je pro mě Bůh?  

 



U příležitosti Jubilejního roku 2025 máme 
ještě větší možnost rozjímat o důležitosti 
Boha v našich životech i v tomto světě. 
Bůh je ostatně tím, kdo nás převyšuje i 
vzájemně spojuje. Dovolme si tedy na 
chvilku se zastavit a přemýšlet: Kdo je pro 
mě Bůh? Za koho nebo co Mu vlastně 
vděčím? Jak Bůh ovlivňuje můj pohled na 
svět, druhé lidi i na sebe? Zvláště v těchto 
dnech, kdy v církvi slavíme Slavnost 
Nejsvětějšího Srdce Ježíšova, se sluší 
Boha chválit, Bohu děkovat, o Bohu ve 
svém srdci přemítat, uvědomovat si, kolik 
lásky a dobra v Něm máme i skrze Jeho 
Nejsvětější Srdce plné lásky ke každému z 
nás. Přijměte tuto chvilku zastavení též 
jako možnost vyjádřit tento svůj pohled 
na Boha a vztah k Němu prostřednictvím 
psané či vizuální podoby skrze kratičké 
osobní vize, básně, obrazy, nebo třeba i 
skrze „návštěvní knihu“ k tomu určenou, 
která bude v kostele též přítomna a bude 
sloužit vám všem, kteří se rozhodnete 
tuto naši jubilejní výstavu obohatit svými 
postřehy, vizemi, přáními, chválami a 
děkováním Bohu. (Návštěvní knihy jsou 
umístěny v kapli u piety a v protější kapli). 
 

Srdečně jsme tedy zváni, abychom se 
spolupodíleli v tomto Jubilejním roce na 
Boží chvále a touto formou se v naší 
farnosti také sdíleli, inspirovali i duchovně 
a lidsky ještě více povzbuzovali a 
propojovali v tom dobrém. Pojďme do 
toho!                                  Zuzana Boušková 

 
Informace z farnosti: 
Sbírka 
Na neděli 29.6. je vyhlášena sbírka na 
Charitu. 

Sbírka brýlí 
Vzadu na stolečku je připravena 
krabička na sběr brýlí. Sbírka bude 
ukončena na konci června a odeslána. 
Děkujeme. 
Farní zpravodaj 
Přihlášení o zasílání Farního 
zpravodaje mailem je možné na 
adrese rkf.trutnov@dihk.cz. Také je 
možnost, pro všechny farníky, 
přispívat do zpravodaje články, 
fotografiemi, případně i jinou tvorbou, 
dle domluvy. Za projevený zájem 
děkujeme. 
 
 

Apoštolát modlitby 
Na červenec 2025 
 

Úmysl papeže 
Za formaci v rozlišování 
Modleme se, abychom se učili čím dál 
hlouběji rozlišovat, jak poznat cesty 
života a odmítnout vše, co nás odvádí 
od Krista a evangelia. 
 
Národní úmysl:  
Za dobrovolníky na letních akcích 
Modleme se, aby všichni, kdo nezištně 
pomáhají na letních pobytech pro děti a 
mládež, sami zakoušeli Boží péči..

mailto:rkf.trutnov@dihk.cz


POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 29. června 2025 do 6. července 2025 
 

 
 

Pravidelné akce: 

Pondělí  - modlitba otců od 18:00 na faře 

Středa –   společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství 

Pátek –    setkání společenství mládeže od 19:00 na faře 

 

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov 

Kancelář: tel. +420 605 543 654; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz 

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800 

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: +420 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz 
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